

Μπιλ Σόρτεν: Αδύνατον να εγγυηθεί ο Συνασπισμός ότι δεν θα μειωθεί η χρηματοδότηση στα σχολεία

Στην τελευταία του θεαματική μεταστροφή, στις 2 Δεκεμβρίου, ο πρωθυπουργός, Τόνι Άμπιτ, συμφώνησε να τιμήσει τις συμφωνίες που είχαν κάνει οι Εργατικοί με τέσσερις πολιτείες και την Καμπέρα ώστε να δεχτούν το πρόγραμμα χρηματοδότησης των σχολείων που είχε σχεδιαστεί με βάση την έκθεση Γκόνσκι, για τα επόμενα τέσσερα χρόνια. Ο κ. Άμπιτ, υποσχέθηκε επιπλέον 1,2 δισ. δολάρια έτσι ώστε να χρηματοδοτηθούν τα σχολεία της Βόρειας Επικράτειας και των δύο Πολιτειών που δεν είχαν υπογράψει συμφωνίες με τους Εργατικούς.

Παρά τις εξαγγελίες του πρωθυπουργού, ο επικεφαλής της αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν, ισχυρίζεται ότι η Κυβέρνηση είναι έτοιμη να αθετήσει ακόμη μια προεκλογική υπόσχεση. "Υπάρχει ένα ζήτημα για το οποίο ο Τόνι Άμπιτ αρνείται να απαντήσει, υπάρχει μια υπόσχεση που δεν σκοπεύει να την τηρήσει. Η κυβέρνηση του Συνασπισμού πρέπει να επιβεβαιώσει αυτά για τα οποία δεσμεύτηκε πριν από τις εκλογές: ότι κανένα σχολείο δεν θα βρεθεί σε χειρότερη κατάσταση", δήλωσε ο κ. Σόρτεν.

Οι εκπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις που σπρίζονται στην έκθεση Γκόνσκι έχουν ως στόχο, να φέρουν την Αυστραλία στις πέντε πρώτες χώρες διεθνώς, στην κατανόηση κειμένου, τα μαθηματι-

κά και τις φυσικές επιστήμες, ως το 2025. Η Νέα Νότια Ουαλία ήταν η πρώτη πολιτεία που υπέγραψε τη συμφωνία τον Απρίλιο. Ακολούθησαν η Βικτώρια, η Νότια Αυστραλία, η Τασμανία και η Καμπέρα. Η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση είχε δεσμευτεί σε μια αύξηση ύψους 4,7% στη χρηματοδότηση των σχολείων αλλά οι Πολιτειακές Κυβερνήσεις θα έπρεπε να συνεισφέρουν το 35% της πρόσθετης χρηματοδότησης.

Μετά τη νίκη του Συνασπισμού στις εκλογές, ο κ. Πάιν δήλωσε στις 24 Νοεμβρίου ότι επρόκειτο να αλλάξει το σχεδιασμό για τη χρηματοδότηση των σχολείων, αλλά υπό την πίεση να μην αθετήσει την προεκλογική της υπόσχεση, ότι η χρηματοδότηση των σχολείων δεν θα μειωθεί, η Κυβέρνηση υπαναχώρησε. Η αλλαγή πολιτικής του Συνασπισμού προκάλεσε τις έντονες επικρίσεις των Πολιτειακών Κυβερνήσεων που είχαν υπογράψει συμφωνίες με τους Εργατικούς εξαιτίας του φόβου ότι η χρηματοδότηση που προοριζόταν για αυτούς θα δινόταν σε άλλες Πολιτείες. Τελικά, στις 2 Δεκεμβρίου, ο κ. Άμπιτ ανακοίνωσε τις συμφωνίες με το Κουίνσλαντ, τη Βόρεια Επικράτεια και τη Δυτική Αυστραλία και επιβεβαίωσε ότι θα δώσει όσα είχε υποσχεθεί για τέσσερα χρόνια και επιπλέον 1,2 δισ. δολάρια, στο πλαίσιο των τριών νέων συμφωνιών



Διαφορετικές απόψεις στο Συνασπισμό για το μέλλον της αυτοκινητοβιομηχανίας

Βαθιές φαίνεται να είναι οι διαπρέσεις και οι διαφωνίες στο εσωτερικό της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης γύρω από το θέμα της οικονομικής βοήθειας στον κλάδο της αυτοκινητοβιομηχανίας έτσι ώστε να μην οδηγηθεί σε κλείσιμο, καθώς παράλληλα πληθαίνουν οι φήμες ότι η απόφαση για το τέλος της Holden στην Αυστραλία έχει ήδη παρθεί.

Μετά τη δημοσιότητα που πήρε την περασμένη εβδομάδα το θέμα, όταν υπουργοί της ομοσπονδιακής κυβέρνησης άφησαν εννοηθεί ότι η Holden θα σταματήσει να παράγει αυτοκίνητα στην χώρα, ο υπουργός Βιομηχανίας, Ίαν Μακφάρλαν έσπευσε να αντικρούσει τους ισχυρισμούς, ενώ δεν δίστασε να ζητήσει από τον δημόσιο ραδιοτηλεοπτικό οργανισμό να αναφέρει ποιος από τους συναδέλφους του είχε δώσει την ανακριβή κατά τον υπουργό, πληροφορία.

Προσπαθώντας να καθυποτάξει τους εργαζόμενους, η Holden απέστειλε δήλωση στο

προσωπικό στις 6 Δεκεμβρίου όπου ανέφερε ότι "Οι περισσότεροι από εσάς γνωρίζουν τις εικασίες και την φημολογία των μέσων ενημέρωσης όσον αφορά το μέλλον του Holden. Οι συζητήσεις μας με την κυβέρνηση και την General Motors βρίσκονται σε εξέλιξη. Καταλαβαίνουμε πόσο δύσκολη είναι αυτή η συνεχής φημολογία για τους εργαζόμενους. Όπως πάντα, οι επίσημες εξελίξεις ή αποφάσεις θα κοινοποιούνται πρώτα και κύρια στους εργαζόμενους".

Δηλώσεις έκανε εκ μέρους των Εργατικών, ο Νικ Τσάμπιν, χαρακτηρίζοντας την στάση της κυβέρνησης "απερίσκεπη". "Δοκιμάζεται το μέλλον της αυτοκινητοβιομηχανίας και έχουμε μια κυβέρνηση που κάθεται με σταυρωμένα τα χέρια. Η Holden είναι από τους πιο μεγάλους εργοδότες της χώρας. Το κλείσιμο της θα κοστίζει στη Νότια Αυστραλία και τη Βικτώρια πολύ ακριβιά. Θα κοστίζει σε θέσεις εργασίας, και στην ευρύτερη οικονομία", είπε ο κ. Τσάμπιν.



ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΗΜΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

Mr SAMBOY

ΜΕ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Διεθνής φήμης πνευματικός θεραπευτής και μάντης με κάτοχος πνευματικών δυνάμεων των προγόνων μου. Μπορώ να σας βοηθήσω να καλέσετε πίσω τους αγαπημένους σας και να εξαλείψετε οικογενειακά προβλήματα, κατάθλιψη, χρήση ουσιών, αναπαραγωγικά προβλήματα και υπογονιμότητα.

Αποδεδειγμένη Επιτυχία | Ιδιωτικά και εμπιστευτικά
Μην υποφέρετε στην σιωπή | Αποτελέσματα εντός 24 ωρών

Τηλεφωνείτε στα

040 597 2213 / 044 905 0272



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΣ ΕΡΑΝΟΣ

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας οργανώνει Έρανο με σκοπό τη συγκέντρωση αναγκών ειδών όπως:

- α) Ενδύματα (για άνδρες, γυναίκες, παιδιά)
- β) Κονσερβοποιημένα ή σε πακέτα φαγητά
- γ) Αντικείμενα του σπιτιού (δώρα, είδη κουζίνας κ.λ.π.)
- δ) Παιχνίδια ή άλλα δώρα για παιδιά και μεγάλους
- ε) Δωρεές / Χρήματα

Ότι συγκεντρωθεί θα προσφερθούν σε οικογένειες και Οργανισμούς προς εξυπηρέτηση διαφόρων αναγκών.

Η συλλογή θα γίνει:

Τετάρτη, 11 Δεκεμβρίου 2013

Από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 4:30 μ.μ.

Στο **Marrickville Town Hall** 303 Marrickville Road Marrickville.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Παρακαλούμε να μην αφήνετε πράγματα πριν ή μετά την διορισμένη ημέρα.